



СТАРЫЙ ТЭФФ

ЛУЧШЕ НОВЫХ ДВИЖУ

«Девятый Приветник» рас-
считан на зрителя, не стра-
дущего идиотской чувст-
вительностью, но обладаю-
щего гибким умом, способ-
ного уловить ход мыслей
самого автора и его героя.

Режиссер В. Донской и
Б. Дмитриев достигли ре-
зультатов, которых не имел
такой заговорщик, но факт
остается фактом. Когда но-
вый состав ТЭФФа станет
таким же зрелым, цельным,
дружным, умным коллекти-
вом, как их предшественни-
ки, когда его тоже будут ве-
личать «старым», придавав-
шему эпитету оттенок осо-
бого уважения — с удоволь-
ствием повторюсь. А пока
лавры им, героям физфаков-
ской (да только физ-
факовской?) «Весны - 82»:

— и ТЭФФ меняет жанр, но
не взял на вены. В его
миниатюрах та же закончен-
ность мысли, та же зростъ-
сть и интеллигентность. ТЭФФ
высмеивает и не забывает
сказать, за что. Особняком
оставлены на гипнозереда-
ярки павловия на «Вокруг смеха» и в ней
— Николай Богданов, ак-
тер, который может гор-
диться самоделательностью
и университетом. Кстати, Я. Л.
Айзенберг выразил мнение
многих, когда сказал о сия-
ющей нити всего отеле-
ния. Мы убедились: когда
конферансье — Н. Богда-
нов, не нужно никакого
стержня. Концерт, благода-
рь Ежи Юрандта

ра его обаянию и стениче-
ской культуре, не нуждался
в лишенном сюжете.

Под стать ТЭФФу был
в тот вечер Владимир Мух-
анов. Я имею в виду тот
же скорее разумный, чем
эмоциональный подход к
своему творчеству. Хотя
жанру самоделательной пес-
ни, в котором он работает,
присуще все же больше
эмодициональное начало и
посториальное с его манерой ис-
полнения можно и даже
нужно. Но во всяком случае
Владимир полностью лишил
всех грехов, которые — не
знаю почему — населяют
представителей именно этого
жанра: идиотней, самоуве-
ренности, сnobизма, а иногда
и отсутствия вкуса.

Насколько интеллигент-
ным было выступление Мух-
анова, настолько нелепым
и антиэстетичным оказался
выход другого барла —
А. Мильевского.

Но это маленькое пя-
тишко на выходном костю-
ме физфака, конечно же
могло испортить общее впе-
чатление от наряда физфа-
ковской «Весны», наряда,
сплитого ТЭФФом.

А. АНДРЕЕВ.

НА СНИМКАХ В. КОЗЬМЕНКО:



КСТАТИ, О ТРАДИЦИЯХ

КЕМ СТАНЕТ
ХТО?

ФЕСТИВАЛЬНЫЙ вечер
биофака показал нам, как
надо максимально исполь-
зовать свою возможность.
Елка ли от факультетского
художества укрылся хоть
один талант, едва ли хоть
одна перчатка горчечки
студенческого логотипа осталась
спустя опять из ведущих.

БиоЛогам — браво!

матики спектакли оправдать
специфически.

Второе отделение обрати-
ло нас к человеку, которого
концерт отметил своим успе-
хом в такой же мере, как
спектакль Г. Чиковани.
Сергей Триорьев, режиссер
спектакля, опять из ведущих.

ВНОВЬ, как и год назад, проходится отечать неко-
торую академичность вечера философов. Не слишком ве-
чера, но впереди идет спектакль.

Выступление группки
химфака фестивальных моменты.